

A tartalomból ajánljuk

- **Mentőkutyás Világnap Jászberényben** 2. oldal
- **Körzetbejárás a hármásban** 3. oldal
- **A jász kun redemptióról** 4. oldal
- **Radics Béla – A megátkozott gitáros** 5. oldal
- **Szakmai kiválóságok...** 6. oldal

Elismerések Szent Flórián Napján

A hivatásos katasztrófavédelem minden évben ünnepélyes állománygyűlésen emlékezik meg Szent Flórián, a tüzes mesterségek védőszentjének napjáról. Az idén is többen vehettek át elismerést a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság május 3-án, központi tűzoltónapi ünnepségén.

Dr. Pintér Sándor, Magyarország belügyminisztere hosszú időn át végzett kiemelkedő tevékenysége elismeréseként a Tűzoltóság Napja alkalmából tűzoltósági tanácsosi címet adományozott Lagzi-Kovács Balázs tűzoltó főtörzsőrmesternek, a Jászberényi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság szerparancsnokának.

Szervezetünk küldetése megelőzni a megelőzhetőt, kezelni a bekövetkezőt. Ezzel a mondattal köszöntötte Matuska Zoltán tű. ezredes, a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója május 8-án az igazgatóság Szent Flórián napi ünnepségén résztvevőket Szolnokon, a Városháza Hubay Ferenc Dísztermében. Beszédében hangsúlyozta, hogy a mai tűzoltók Szent Flórián szellemében teszik mindazt, amit az emberség és a tisztesség megkövetel. Szent Flórián Napja alkalmából az ünnepségen elismeréseket is átadtak, melyek során négy jászberényi tűzoltót is szólítottak:

Berkó András c. tű. zászlós, a Jászberényi HTP különlegesszer-kezelője; Bószé Gábor c. tű. főtörzsőrmester, a Jászberényi HTP beosztott tűzoltója; Vagos János c. tű. főtörzsőrmester, a Jászberényi HTP beosztott tűzoltója; Vitai Roland tű. főhadnagy, a Jászberényi HTP katasztrófavédelmi megbízottja.

(Forrás: jasz.katasztrofavedelem.hu)

A Jász kun Redemptio 278. évfordulójára emlékeztünk

Az országgyűlés 2014-ben nemzeti emléknaprá nyilvánította május 6-át, amikor is 1745-ben a jászok és a kunok visszaváltották elveszett szabadságukat, kiváltságukat. Ezen a napon városunkban minden évben megemlékezünk őseink példaértékű tetteire. Így történt ez idén is.

A Jász kun Redemptio 278. évfordulójára rendezett városi ünnepség koradélután a Redemptios emlékoszlopnál koszorúzással kezdődött. Itt Hortiné dr. Bathó Edit, a Jász Múzeum igazgatónője emlékezett az 1745-ben történetekre. Ezt követően a Nagyboldogasszony Főtemplomban ünnepi szentmisét tartottak, melyet Szántó József címzetes apátplébános celebrált, s közreműködőként Mező István református lelképásztor a Szentírásból olvasott fel és áldást is mondott a jászokra.

A Jász Emlékműnél 16 órakor kezdődött koszorúzási ünnepségen Pócs János, a Jászágó országgyűlési képviselője mondott beszédet, aki az akarat diadalának nevezte a jász kunok 278 évvel ezelőtti összefogásának sikerét. Az emlékműnél a jász kun települések vezetői, a hagyományörzők képviselői helyezték el a tisztelet és az emlékezés koszorúit.

A redemptios ünnepség a Déryné Rendezvényközpontban zárult, ahol



Fotó: Gémesi Balázs

Budai Lóránt, városunk polgármestere és Ván Jenő jász kun kapitány köszöntötte az emlékezőket. Itt adták át a Jász kun Kapitányok Tanácsa által 2014-ben alapított Jász kun Hagyományörzésért Díjat, melyet minden

évben azok vehetnek át, akik a Jász kun Hagyományörzésében kiemelkedő tevékenységet folytatnak. Idén Ván Jenőről Borbás Ferenc emeritus jász kapitány és Pálóczi Horváth András régész vehette át az elismerést.

Az ünnepségen közreműködött Pócs János hagyományörző, a Jászágó Hagyományörző Egylet, jászágói táncoló családok, Bukovics János mesemondó, valamint Dian Tibor dudás.

Szántai

Ballagás és érettségi 2023

Május első hétvégéje a hagyományoknak megfelelően idén is a ballagóké volt városunkban. A középiskolákból idén búcsúzó fiatalok életük egyik jeles állomásához érkeztek, amely az előző esti szereződéssel kezdődött, majd az ünnepi órák után az érettségivel folytatódott.

Pénteken és szombaton ballagtak el azok az ifjak, akik hétfőn már megkezdtek az érettségizést, hogy azt követően ki-kik főiskolán vagy egyetemen folytassa tanulmányait, illetve a munka világába csöppenne megkezdje felnőtt életét. Az időjárás idén kegyes volt a ballagókhoz, akik napsütésben búcsúzhattak el iskolájuktól, ahol még egyszer, utoljára számot adhatnak az elsajátított tudásukról az érettségi keretében.

Ahogy az előző években, úgy idén is felbolydult méhkasokhoz hasonlított vá-

rosunk ezen a pénteken és szombaton, hiszen sokan voltak, akik a ballagókat erre az útra elkísérték és virágaikkal, kis ajándékaikkal emlékeztették számukra e jeles eseményre.

Ezzel számukra a tanév ugyan véget ért, de nincs vége a számadásnak, hiszen most kell bizonyítaniuk, hogy a középiskolás évek alatt mit és mennyire tudtak elsajátítani. Választhatják az érettségi különböző fokozatait, attól függően, hogy hogyan tervezik jövőjüket.

Az biztos, hogy életükben most egy fejezet lezárul és kezdődik egy új. Más kihívásokkal, más feladatokkal találják szembe magukat, s bíznak benne, hogy ezeknek is megfelelnek majd. Így legyen!

Sok sikert az írásbelihez és a szóbelihez, érjétek el céljaitokat, legyetek sikeresek!



Két arany- és két bronzérem Barcelonából



A Yakuzák SE/Y Akadémia versenyzői a hét végén Barcelonában, a WKB Európa-bajnokságon vettek részt és szerepeltek sikeresen. Egy felnőtt és három utánpótlás karatéka kapott lehetőséget, hogy bizonyítsa felkészültségét. Nos, ahogy ezt már megszokhattuk, ez nagyszerűen sikerült.

Notheisz Janka, aki korábban serdülőként már szerzett EB aranyat, most sem talált legyőzőre. Immáron az ifjúságiak között versenyezve négy küzdelmet nyert meg magabiztos versenyzéssel, s pillanatnyi esélyt sem adott ellenfeleinek. A nagykatai dojo

képviselőjében Ferencz Attila a település első Eb aranyát nyerte ezen a versenyen úgy, hogy minden ellenfelét KO-val győzte le.

A másik két yakuzás karatéka, Kerekes Réka és Palásti Krisztián is a négy közé verekedte magát, s végül mindketten a dobogó harmadik fokára állhattak az eredményhirdetés során.

A versenyt követően Sensei Agócs Tibor érthetően elégedetten értékelte versenyzői teljesítményét. Neki és a sikeres versenyzőknek Olvasóink nevében is gratulálunk!



„Virágos Jászberény” pályázat

Jászberény Város Polgármestere „Virágos Jászberény” címmel pályázatot hirdet az alábbiak szerint:

Célunk a jászberényi lakosok ösztönzése arra, hogy közvetlen lakókörnyezetük rendezettségét megteremtve minél többen mutathassák meg a kertjük, udvaruk, utcafrontjuk, erkélyük, vagy tágabban értelmezve utcájuk szépségét, tisztaságát.

Ennek érdekében három kategóriában lehet pályázni:

1. Virágos Jászberény – a legvirágosabb kert
2. Virágos Jászberény – a legvirágosabb erkély
3. Szépülnek a közterületeink – a legrendezettebb utca

A pályázatra **2023. május 26-ig** lehet jelentkezni, a megfelelő jelentkezési lap hiánytalan kitöltésével, amelyet e-mailen, postán vagy személyesen lehet eljuttatni a Jászberényi Polgármesteri Hivatal Városgazdálkodási Osztálya részére. A kertről/erkélyről/utacról lehetőleg fényképet is kérünk csatolni!

A három fős bíráló bizottság előre egyeztetett időpontban megtekinti a pályázatra jelölt kertet/erkélyt/utacát, amelyről a megtekintéskor fényképeket is készítenek. A bíráló bizottság által kiválasztott legjobb pályázatok feltöltésre kerülnek a közösségi médiafelületre, ahol a lakosság döntheti el szavazataival, kik legyenek a díjazottak!

Mindhárom kategóriában három helyezés kerül kiosztásra. A díjazás kertépítés-szépítés témájában felhasználható vásárlási utalvány, amelyet jászberényi vállalkozásoktól rendelünk meg, támogatva ezzel a helyi cégeket. A díjak átadására 2023. júliusában kerül sor, amelyről a nyerteseket és a sajtót előzetesen értesítjük.

A pályázati adatlap itt érhető el: www.jaszbereny.hu

Kérdéseikkel a Polgármesteri Hivatal Városgazdálkodási Osztályának munkatársaihoz fordulhatnak a 06-57-505-769-es telefonszámon vagy a varosuzem@jaszbereny.hu e-mail címen.

Várjuk pályázataikat, hogy együtt mutathassuk meg, mennyire gyönyörű is a mi városunk!

Segítse Ön is a szúnyogok elleni védekezést!

Miért?

A csípőszúnyogok lárvái vízben fejlődnek. Tévedés azt gondolni, hogy csak a tavak, folyók árterében szaporodnak a szúnyogok. Több gyakori szúnyogfaj lárvája a ház körüli kisebbnagyobb vízgülemekben, vizesedényekben fejlődik. Akár egy pohárnyi vízben is több száz szúnyog fejlődhet.

A nyári hőmérséklet mellett akár egy hét alatt végbemegy a szúnyog-lárvák fejlődése. A gépkocsiról vagy repülőgépről levegőbe porlasztott szúnyogirtószer a kifejtett szúnyogokat pusztítja el. Amennyiben a vízben a szúnyoglárvák fejlődése zavartalan, folyamatosan kelnek ki az új szúnyogok, így a szúnyogártalom napok alatt ismét kialakul.

Hogyan?

Szüntesse meg otthonában azokat a vízgüjtőket, amelyek a szúnyogok szaporodását segítik. Hívja fel családtagjait, ismerősei figyelmét is a szúnyogok elleni védekezés fontosságára. Kérjük, ossza meg felhívásunkat.

- Az udvaron tárolt vödört, kannát, talicskát, gyermekjátékokat, stb. fordítsa fel, hogy abban az esővíz ne tudjon összegyűlni. Az állatok itatóvizét ne csak utántöltse, hanem rendszeresen cserélje friss vízre. Az esővízgüjtő hordót, víztárolót, stb. fedje le vagy sűrű hálóval takarja le.
- Több szúnyogfaj a telet úgy veszi át, hogy a kifejtett szúnyogok fagytól védett helyekre húzódnak be. A garázs, pince, akna, stb. nyílászáróit tartsa zárva az őszi hónapokban, vagy szúnyoghálóval védje azokat.
- Ne tároljon a szabadban szétszórtan olyan hulladékot, pl. gumibroncsot, stb. melyben a víz összegyűlhet.
- Az ereszcatornát, vízelvezető árkot tartsa karban, hogy a csapadékvíz el-folyhasson.
- A kert tóban tartott apró halak leg többje elfogyasztja a szúnyoglárvákat. A rendszeresen kezelt, tisztított vízű medencében nem maradnak életben a szúnyoglárvák.
- A takaróponyvát, mezőgazdasági fóliát, stb. olyan módon terítse le, hogy a víz ne álljon meg rajta.
- Ne hagyja, hogy a virágcserepekben, cserépalátékban hosszabb ideig víz álljon. A temetői virágvázat töltsse fel apró kavicssal, sóderrel vagy homokkal és erre öntse a vizet.

A felhívást készítette: Nemzeti Népegészségügyi Központ
További információért látogasson el a <https://www.nnk.gov.hu/index.php/jarvanyugyi-es-infekciokontrollfoosztaly/lakossagi-tajekoztatok/altalanos-tajekoztatok/honlapra!>



Mentőkutyás Világnap Jászberényben

A Nemzetközi Mentőkutyás Szövetség – International Rescue-Dog Organization – IR 2008 óta minden év április 29-én ünnepli a mentőkutyák világnapját. Ezen a napon különös figyelmet élveznek a négylábú hősök, hiszen világszerte különböző rendezvények során mutatják be azokat a kivételes képességeiket, melyek alkalmassá teszik őket az emberi élet megmentésére. Április 30-án, vasárnap a Kutyákkal az Életért Alapítvány jászberényi bázisára várta az érdeklődőket, ahol a résztvevők nagyon sok érdekes és hasznos információval lettek gazdagabbak.



Az égiek a kegyeikbe fogadták a Mentőkutyás Világnap jászberényi rendezvényét, hiszen egész délelőtt verőfényes napsütésben tartották meg a rendezvényt, melyen különböző tréningeken mutatták be, hogyan készítik fel kutyáikat az éles bevetésekre. A program a kedvenckutyatartók részére szervezett foglalkozással indult. *Dánffy Brigitta* és *Andó Attila* mutatta be, hogy mi az, amit már egy 5 hónapos, nagyon fiatal kutya is tud, ha tudatosan foglalkoznak velük.

A nap során kiderült, hogy körülbelül három évig tart egy kutya képzése, ami után már mentőkutyás vizsgát tehet. A képzés pedig ezt követően sem áll le, hiszen egy mentőkutyának egész életén át tréningezni kell. Az úgynevezett elővizsgát az alapfokú, majd a felsőfokú vizsga követi. Az a kutya, amelyik felsőfokú vizsgával rendelkezik, már nemzetközi bevetésre is mehet, derült ki *Szabó Gábor* szavaiból, aki a bemutató során kommentálta a látottakat. A Kutyákkal az Életért Alapítvány létrehozója és elnöke azt is elmondta, hogy jelenleg 14 vizsgázott kutyájuk van és közülük három rendelkezik felsőfokú vizsgával.

A nap során kiderült, hogy körülbelül három évig tart egy kutya képzése, ami után már mentőkutyás vizsgát tehet. A képzés pedig ezt követően sem áll le, hiszen egy mentőkutyának egész életén át tréningezni kell. Az úgynevezett elővizsgát az alapfokú, majd a felsőfokú vizsga követi. Az a kutya, amelyik felsőfokú vizsgával rendelkezik, már nemzetközi bevetésre is mehet, derült ki *Szabó Gábor* szavaiból, aki a bemutató során kommentálta a látottakat. A Kutyákkal az Életért Alapítvány létrehozója és elnöke azt is elmondta, hogy jelenleg 14 vizsgázott kutyájuk van és közülük három rendelkezik felsőfokú vizsgával.

A délelőtt során volt területkutatás – amelyhez nem állt rendelkezésre szagminta –, de kerestek eltűnt szagminta alapján is. Az érdeklődők számára ezáltal ismertté vált, hogy mely esetben hogyan történik a keresés. Nagyon sokan próbálták ki a vakvezető kutya segítségét. A szemet eltakarva, „vakon”, a kutyusra hagyatkozva kellett sétálni, s ez a látók számára különleges érzés volt.

Nagy érdeklődés kísérte és nagy sikert aratott a vasúti- és légikatasztrófa helyszínét imitáló műromnál tartott bemutató. Ahogy nagyon érdekes volt az a film, ami a bázis létrehozását mutatta be. Azt, hogy hogyan lett egy szemételepből az ország egyik legkorszerűbb mentőkutyaképző bázisa Jászberényben, köszönhetően *Szabó Gábor* és csapata elhivatottságának. Mert ezt, másként nem lehet csinálni, csak, ha az ember mindent alárendel ennek a célnak.

Sokan kutyával érkeztek erre a nagyszerű délelőtre, de voltak családok, akik gyermekeiket hozták ki, hogy ismerkedjenek az ember leghűségesebb négylábú barátaival, a kutyákkal. A négylábúak meg is tettek mindent, hogy azokkal is megszeretessék

magukat, akiknek még nincs kutyájuk otthon.

Szabó Gábor azt is elmondta a nap során, hogy a törökországi földrendésről hazatérve, a Docler-csoport nyolc millió forintot támogatást biztosított az alapítványnak, melyből egy olyan műromot építenek meg, amely a földrengések során jön létre, hogy ott ne csak gyakorolni, de tesztelni is tudjanak a kutyákkal. Ezt a lehetőséget pedig minden vizsgázott kutya és gazdája számára ingyenesen fogják biztosítani.

Fontos információ még, hogy az alapítvány évente 10-30 riasztást kap a rendőrségtől, amikor eltűnt személyt kell keresniük.

Nos, ezt a munkát támogathatjuk most mi is, ha adunk 1%-ról, melyet civilszervezetnek ajánlhatunk fel, a Kutyákkal az Életért Alapítvány javára adjuk.

Kutyákkal az Életért Alapítvány

Adószám: 18838972-1-16

Bankszámlaszám: 69500132-11014870

Tel./Fax: 06-57/655-259

www.segitokutya.eu

info@segitokutya.eu

Szántai Tibor

Retro Majális ezúttal két helyszínen

A munka ünnepén – május 1-jén – idén két helyszínen is ünnepelhetjük városunk lakói. A nap nagy részében az Electrolux melletti labdarúgópályán zajlottak az események, majd este a JP Aréna melletti terület volt az ünnepi programok helyszíne.



A nap a Palotásy János Zeneiskola tanárai és diákjai jóvoltából zenés ébresztővel indult. Az Electrolux melletti focipályán pedig már a régi időkbeli megszokott sergő, céllövölde, dodzsem, horgászat, kisvasút, igazi vásári forogtag fogadta a kicsiket és a nagyokat. A műsor a Varga Banda gólyalásas óriásbábosok előadásával kezdődött, majd a színpadon a Vigano AMI gyermekcsoportjainak néptáncos bemutatójával folytatódott. Délben a Jászvári Cigányzenekar húzta a jó ebédhez a nótát. Délután jászberényi tánc- és sportcsoportok bemutatóit tekinthették meg a szépszámu érdeklődők, akik eddigre már megtöltötték a területet. Lehet azt mondani, hogy a

várnál is nagyobb volt az érdeklődés az idei majális iránt. A COVID-19 járvány után az emberek egyre inkább visszatérnek a régi kerékvágásba, s igénylik a korábban megszokott közösségi eseményeket, találkozókat. Nagy sikere volt a „Csak Retro” programnak *Dézsényi*

a város lakóit is, amellyel a majális programjához csatlakoztak. A Máté Péter-díjas énekesnő nagy sikerű koncertjét a NemerEszti együttes műsora vezette be.

Amint azt *Budai Lóránt* polgármester Facebook oldalán közzétette, néhány személyes megbeszélés után egyeztek meg a Jász-Plasztik Kft. vezetőjével, *Kassza Lajos*sal, hogy a cég születésnap rendezvényét és a városi majális összekötik. Ennek köszönhetően hallgathatták meg a Megasztí egykori győztesének koncertjét ingyenesen az érdeklődők.

Mozgalmas, érdekes, színes volt a majális 2023-ban Jászberényben. Az érdeklődésből ítélve, várhatóan sokan lesznek az év második felében is a különböző városi rendezvényeken az érdeklődők, hiszen a jászberényiek is igénylik a közösségi találkozókat, ahol jól érezhetik magukat.



Kihelyezett pénzügyi fogyasztóvédelmi tanácsadás Jászberényben

Helye: Réz utca 1-3. C épület 1/5.

2023. május 23. 7:30–13:30



jku.hu



[/berenycafe](https://www.facebook.com/berenycafe)

Rendkívüli ülésen hoztak döntéseket

Nem egészen 10 percig tartott a Jászberény Városi Önkormányzat május 3-án tartott rendkívüli nyílt ülése a városháza emeleti tanácstermében. A megjelent 11 képviselőnek három napirendet kellett megtárgyalni, s mindhárom esetben egyhangúlag fogadták el az előterjesztéseket.

A Jász Múzeum igazgatója, *Hortiné dr. Bathó Edit* azzal a kéréssel fordult *Budai Lóránt* polgármesterhez, miszerint a Jász Múzeum munkaszervezetén belül egy Helytörténeti Osztály létrehozását tartaná indokoltnak, azaz a céllal, hogy ezen szervezeti egység a múzeum járási, térségi feladatait koordinálja és végezze (például: segítségnyújtás a gyűjtemények nyilvántartásba vételében, revíziójában; régészeti terepbejárások, szakmai segítségnyújtás kiállítások, tárgyak rendezésében, stb.). A szervezeti egység vezetését *Gulyás András Zoltán* régész muzeológus látná el.

A Kult. tv. 50. § (2) bekezdés b) pontja alapján a költségvetési szervként működő muzeális intézmények esetén a szervezeti és működési szabályzat elfogadásához a fenntartó jóváhagyása szükséges, azaz ehhez kell a Jász Múzeum Szervezeti és Működési Szabályzata módosításának képviselőtestületi jóváhagyása.

Ezt pedig 11 igen szavazattal a testület meg is adta, azaz a Jász Múzeum SZMSZ-ét módosították, s így az már az új szervezeti egységet is tartalmazza.

A Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testülete egy korábbi határozatával már döntött arról, hogy a jászberényi lakosok egészségügyi ellátása érdekében a „Jászság Egészségéért” Alapítvánnyal (a továbbiakban: Alapítvány) együttműködési megállapodást köt - lakosonkénti 100.- Ft összegű - éves támogatás biztosítására.

A Belügyminisztérium Nyilvántartások Vezetéséért Felelős Helyettes Államtitkárságának a személyiadat- és lakcímnnyilvántartás lakossági számadatai szerint ez év elején Jászberényben 25 227 fő rendelkezett állandó lakóhellyel, míg a jászberényi tartózkodási hellyel rendelkezők száma meghaladja az 1800 főt. Az állandó lakosok közül vannak, akiknek a jászberényi állandó lakóhely mellett más magyarországi településen van a tartózkodási helye.

A „Jászság Egészségéért” Alapítvány kuratóriumának elnöke: *Dr. Rédei István* és a Jászberényi Szent Erzsébet Kórház főigazgatója: *Dr. Csiki Zoltán* támogatás iránti kérelmet nyújtott be. Ebben az évben 1 db gastroenterológiai endoscopy

tornyot, valamint egynapos sebészeti ellátáshoz szükséges eszközöket szeretnének vásárolni.

A Jászberény Városi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének elfogadásakor döntött arról is, hogy idén az Alapítvány részére 2.700.000.- Ft összegű támogatást biztosít.

Ezt a döntést erősítették most meg a 11 igennel elfogadott előterjesztésben foglaltakkal.

Az Országos Néptánc Baráti Kör Egyesület elnöke (*Kocsán László*) kérelmet nyújtott be a Jászberény Városi Önkormányzathoz. Kérelmében leírta, hogy a „Jászsági hagyományokról IV. – Jászsági muzsikus dinasztiák és újabb gyűjtések” munkacímű kötet digitális elkészítésére nyertek a CLLD pályázat keretén belül 1.800.000.-Ft-ot. A projekt ugyanakkor utófinanszírozott, amit az egyesület nem tud önerőből fedezni.

Ezek alapján az egyesület kéri, hogy a támogatás egyesület részére történő utólagos folyósításáig, de legkésőbb 2023. december 31-ig a fenti összeget működési célú, visszatérítendő támogatásként biztosítsa részére az Önkormányzat.

Az ülésen megjelentek egyhangúlag, 11 igen szavazattal támogatták az előterjesztést. **Szántai Tibor**

Körzetbejárás a hármásban



A 3-as számú választókerületben vette kezdetét a 2023. évi körzetbejárás, melynek keretében a terület önkormányzati képviselője, *Bobák Zsolt* és vendégei május 4-én délután találkoztak az ott élőkkel. A terület bejárását követően Városi Könyvtár emeleti kistermében fórumon is lehetősége nyílt a körzet lakóinak, hogy problémáikat megosszák képviselőjükkel, *Budai Lóránt* polgármesterrel, *Balogh Béla* alpolgármesterrel, és a rendőrség képviselőjével. A délutáni program összefoglalásaként *Bobák Zsolt* érdeklődésünkre az alábbiakat mondta:

- A meghirdetett időpontban megtörtént a körzetbejárás. A meghirdetett útvonalon sokan vártak bennünket és

jelezték a problémáikat. Ahogy a város egész területén, úgy nálunk is gond van a csapadékvíz-elvezetéssel, az utak-járdák állapotával. A Fáy András utcai játszótérnél nem régen volt felújítás, s azt panaszolták, hogy a kivitelező nem pakolta el a keletkezett törmeléket. Szóba került, hogy a kerékpárúton való szabályos közlekedésre is jobban oda kellene figyelni a külföldi munkavállalóknak. Felmerült, hogy a Gyökér utcát ismét kitérítésszerűen kellene, ahogy a Sándor utcát is, hogy az ott lakóknak ne kelljen nagyot kerülnie, ha eljönnek otthonról autóval, vagy éppen haza szeretnének menni. Ezek olyan forgalomtechnikai kérdések, melyeket döntés előtt meg kell vizsgálni.

Látogatás a Hotel Szatmáriban

A Szatmári Hotel és Étterem vendégei voltak április 27-én délután, a városvezetés és a képviselő testület tagjai.



A Jászberény belvárosának frekvenciát helyén álló, szépen kivitelezett és színvonalas szálláshelyeket kínáló épületben, *Szatmári Zoltán*, a Szat-

mári Kft. tulajdonosa és *Nyitó Róbert*, kereskedelmi igazgató várta a város elöljáróit.

Az oldott hangulatú látogatás, a köszöntést követően, a szálloda bejárásával, megismerésével folytatódott, melyen a házigazdák kalauzolták a

vendégeket. Ennek során a képviselők benéztek az ízlésesen berendezett szobákba, bepillantottak a konyharészbe, a legfelső szinten lévő, exkluzív kivitelű, több helyiséges apartmanba, melynek hatalmas, pazar kilátást kínáló terasza mindenki tetszését elnyerte. A Hotel Szatmári éttermében, az eseményt záró vacsora előtt, *Szatmári Zoltán* elmesélte a szálloda építésének történetét, megemlítve annak bonyodalmait és szót az üzemeltetés mindennapjairól is. A hétköznapi életben a jászsági és jászberényi cégekhez érkező üzleti vendégek szinte megtöltik a szálláshelyet, és az étterem gasztronómiai ajánlataira is élénk az érdeklődés. A hétfői látogatók száma viszont elenyésző, ehhez jóval több városi attrakcióra volna szükség, ami turistákat vonzhat. *Budai Lóránt* polgármester a testület nevében is megköszönte a meghívást és további segítségéről biztosította a cégvezetést, az együttműködés jegyében. **dg**

Ambrús Enikő Martina első lett, Honti Livia különdíjat kapott az OTDK-n

Az *Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Jászberényi Campusát két, tavaly végzett hallgató és témavezetőjük képviselte a 36. Országos Tudományos Diákköri Konferencia Tanulás- és Tanításmódszertani, Tudástechnológiai Szekciójában Szekszárdon, a Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Karán április 25-27-én.*

Ambrús Enikő Martina (végzett szociálpedagógia szakos hallgató) a Távolléti és Távoktatás szekcióban „A tantermen kívüli digitális munkarendben zajló oktatás tapasztalatai – Vizsgálatok a jászberényi középiskolai diákok és tanáraik körében” címmel mutatta be kutatását. A benyújtott pályamunkát és a prezentációt a szakmai zsűri I. helyezéssel

díjazta. Ambrús Enikő Martina munkáját konzulensként *Dr. Magyar Ágnes* adjunktus segítette.

Honti Livia (végzett óvodapedagógus hallgató) az Irodalompedagógia az óvodában szekcióban „A tündérmesék jelentősége 5-7 éves gyermekek családi és óvodai nevelésében” címmel készült dolgozatát mutatta be. A benyújtott pályamunkát és a prezentációt a szakmai zsűri különdíjjal jutalmazta. Honti Livia témavezetője is *Dr. Magyar Ágnes* adjunktus volt.

(Forrás: EKKE Jászberényi Campus honlapja)

Ezek a sikerek is jelzik, hogy az EKKE Jászberényi Campusán milyen magas színvonalú oktatómunka folyik. Ehhez persze elengedhetetlenül szükséges az is, hogy az itt tanuló hallgatók szorgalmasak és elhivatottak legyenek.



Egy újabb okoszebrát adtak át

Városunkban az egyik legforgalmasabb gyalogos átkelőhely a Kossuth út – Vaspálya utcai zebra. Itt – a forgalomszámolás alapján – naponta 15 ezer gépjármű halad át, miközben nagy a gyalogos- és a kerékpáros forgalom is, hiszen a közelben társasházak, boltok, hypermarketek és óvoda is található.



Május 5-én, pénteken koradélután itt adott egymásnak randevút a Generali Biztonságért Alapítvány képviselője *Magócs János* és *Budai Lóránt* polgármester. A találkozó apropóját pedig az adta, hogy az alapítvány és a város anyagi támogatásával (2-2 millió forint) okoszebrát alakítottak itt ki, melyet a debreceni Pearl Enterprises Kft. valósított meg.

- Számunkra fontos, hogy Jászberény minél élhetőbb és biztonságosabb város legyen. Ehhez szervesen illeszkedik, hogy a közlekedés minél biztonságosabb legyen településünkön.

A folyamatos korszerűsítés, fejlesztés elkerülhetetlen, s ennek jegyében került sor ennek az okoszebrának is a kialakítására. A városlakók nevében is köszönöm a Generali Biztonságért Alapítvány segítségét, mellyel hozzájárultak a beruházás megvalósításához – mondta *Budai Lóránt*. *Magócs János* azt hangsúlyozta, hogy a

Generali tud azokon segíteni a bajban, akik náluk biztosítással rendelkeznek, ám fontos számunkra az is, hogy az emberek elkerüljék a bajt. Itt 2017 és 2021 között 16 baleset történt, s ezek közül 2017-ben egy esetben halálos kimenetelű volt.

- Reméljük, hogy a korszerű megoldás azt eredményezi, hogy sokkal biztonságosabb lesz ez a zebra a gyalogosok és a kerékpárosok számára is. Büszkék vagyunk arra, hogy 2017 óta ez már az 56. okoszebra, amely az alapítványunk támogatásával megvalósult – mondta *Magócs János*.

Jászberényi áruházba

• női eladó;

• fiatal, jászberényi lakhelyű targonca vezető;

• nappali portás

jelentkezését várjuk.

Jelentkezését a 06-30/748-7497-es telefonszámon várjuk, hétfőtől péntekig 12:00-16:00 óráig.



A jászok redemptióról (önmegváltásról)

A KIVÁLTSÁGOS JÁSZOK ÉS KUNOK

A 13. és 14. században Magyarországra érkező kunok és jászok betelepülésüktől fogva jelentős kiváltságokat kaptak az uralkodóktól. Nem tartoztak földesúri szolgáltatásokkal, a jászok földjén nem alakult ki a jobbágy-földesúr viszony, területe még a török hódoltság idején is koronabirtoknak minősült. Tulajdonosa az uralkodó volt, aki ezt a jogát a mindenkorai nádor útján gyakorolta. A lakosok nem csupán a földesúri adóktól mentesültek, de a nemesekhez hasonlóan a vám- és harmincad mentesség és egyéb előjogok is megillették őket.

A kivételezett közjogi helyzet ugyanakkor jelentős kötelezettségekkel párosult. Ezek közül a legfontosabb a katonai szolgálat volt: a jászok háború idején kötelesek voltak a királyi korona alatti hadba vonulásra, s ők biztosították a nádor fizetését is, aki a főbírájuk volt. Mindezeket a terheket azonban szívesen vállalták, büszkének voltak szabad állapotukra, az országban egyedül álló, kivételezett jogi helyzetükre.

1702: A VÉGZETES DÖNTÉS

A török hódoltság után a bécsi udvar komoly anyagi gondokkal küzdött, a hosszú háborúskodás kimerítette a kincstárat. Pénzre volt szükség, ezért I. Lipót császár elhatározta, hogy az egész

Jászkunságot (Jászság, Nagykunság, Kiskunság) áruba bocsátja. Az eladást megelőzően 1699-ben átfogó összeírás készült a Jászkunságról, hogy felmérjék a terület értékét, gazdasági erejét és adózási képességét.

1702-ben megszületett a jászok számára tragikus döntés: az uralkodó 500 ezer rajnai forintért eladta a Jászkunság egész területét és lakóit a Német Lovagrendnek. Az adásvétel a fennálló törvények értelmében is jogtalan volt, hiszen a kiváltságos terület - koronabirtok lévén - elidegeníthetetlen.

Az eladással a jászok és kunok kiváltságai megszűntek, egyik napról a másikra jobbágyokba kerültek. Természetesen sohasem törődtek bele az ősi jogon szerzett kiváltságaik elvesztésébe. Már a következő évben lelkesen csatlakoztak a Rákóczi szabadságharcba, s a fejedelem meg is ígérte kiváltságaik visszaállítását, ami azonban a szabadságharc bukása miatt nem válhatott valóra. Mivel a Német Lovagrend nem tudta érvényesíteni vásárolt jogait, 1731-ben eladta jogát a Pesti Invalídus Háznak, ez azonban nem változtatott a jászok helyzetén.

"ÉLETÜNKET ÉS VÉRÜNKET" - ÉS ARANYFORINTJAINKAT...

A Jászkunságban hamarosan mozgalom indult a jogok visszaszerzésére,

amit Pálffy János nádor is támogatott. A három kerületből követek indultak Budára és Bécsbe, kérelmükkel a király is eljutottak. Útjakra ajándékokkal megrakodva indultak őseink, vitték az akkor igazi csemegének számító tek-nősbékát, de vitték darutollat, kócsagtollat és aranypénzt is bőven, hogy kérésüknek nyomatékot adjanak. Végül Mária Terézia királynő 1745. május 6-án kegyelmesen megengedte: ha a jászok és kunok visszafizetik az eladási ár összegét a kincstárnak, visszanyerhetik régi szabadságukat (redemptio, ejtsd redemptió).

Hatalmas összegnek számított ez akkoriban, a lakosok csak több évig tartó gyűjtéssel és kölcsönökkel tudták összeadni, ami kamataival együtt ekkor már 575 900 aranyforintot tett ki. Ezen túl vállalták 1000 lovas katona felszerelését, valamint a nádor évi tiszteletdíjának megfizetését. Bár a megváltás óriási terhet jelentett, a cserébe kapott jogok is nagy jelentőségűek voltak. A diploma visszaállította a jászok és kunok örökös kiváltságait, melyek közül a legfontosabb a földesúri szolgáltatásoktól való mentesség, a szabad tisztviselő- és lelkészválasztás, valamint a pallosjog (a bíraskodás joga) volt. A királynő új pecsét használatát is engedélyezte a Jászok Hármaskerület számára, melynek székhelye Jászberény lett.



Fotó: Gémesi Balázs

A redemptiót követően a korábban jogilag egységes közösség a megváltott föld arányában tagolódott: akik részt vettek a megváltásban, annak megfelelő földterületet kaptak, ok lettek a redemptusok. A társadalom legfelsőbb szintjét foglalták el, rangjuk és jogállásuk a nemesekéhez hasonló volt. Azokat, akik nem tudtak részt venni a megváltásban, irredemptusoknak nevezték. Rajtuk kívül élt egy szegény, nincstelen réteg is a Jászkunságban, ők voltak a zsellérek. A megváltott földet tőkeföldnek nevezték, ezen kívül azonban a teljes földterületnek csaknem a fele közös használatban volt, ebből alakultak később a redemptus közbirtokosságok. A jászok bírójára továbbra is a nádor maradt, aki jogait az általa kinevezett főkapitány útján gyakorolta. A három kerület élén a kapitányok álltak, akik választással kerültek tisztségükbe,

munkájukat az ugyancsak választott alkaptány segítségével végezték.

A JÁSZOK REDEMPTIO EMLÉKEZETE

Az önerőből történő megváltás jogos büszkeséggel töltötte el az abban résztvevőket, melynek emlékét generációkon át megőrizték. Ez jelentette az alapját a sokszor emlegetett jászok öntudatának, ami máig is jellemzi a jászok és kunok leszármazottait. A legtöbb jászági településen minden évben megünneplik a jeles napot. (Így Lajosmizsén is ünnepi nagymisével minden év május második vasárnapján!) Jászberényben díszes ünnepség keretében, a jász kapitány szobránál, Budapesten pedig a köröndi Czettler emléktáblánál tisztelegnek az ősök emléke és példamutató áldozatvállalása előtt.

Papp Izabella levéltáros,
a Jászok Egyesülete tagja

(Forrás: www.lmrkat.hu/Redemptio.html)

Újabb leheles sikerek

Az iskolaév vége felé közeledve sem lassítanak a Lehel Vezér Gimnázium tanulói, akik egyre-másra szállítják az újabb és újabb tanulmányi sikereket.

Savaria Országos Történelemverseny vármegyei forduló

1. Sinka Gergely Csanád (10. B)
- Felkészítő tanár: Tóth Mariann

Vármegyei Angol Nyelvi Verseny

1. Olajos Árpád (10. N)
2. Galsi Szonja (10. N) és Kocsis Emese (10. N)
4. Tóth Kincső Bianka (10. N)
7. Kalmár Petra (10. N)
10. Redler Nátán (10. N)

Felkészítő tanár: Póczné Szemán Eszter

Vármegyei Német Nyelvi Verseny 10. évfolyamos tanulóknak - I. kategória

3. Jász Hanna (10. C), Ábrahám Laura (10. C), Urbán Boglárka (10. C)
- Felkészítő tanár: Fodor Márta

Zrínyi Ilona Matematikaverseny vármegyei forduló

Csapat: 1. Lehel Vezér Gimnázium – Gyenes Donát (8. N) 4. helyezés, Pernyész Patrik Botond (8. N) 7. helyezés, Márkus Viktória (8. N) 8. helyezés
Felkészítő tanár: Szabóné Gecse Anikó

Mozaik Országos Tanulmányi Verseny Irodalom: 1. Márkus Viktória (8. N)

Anyanyelv: 3. Márkus Viktória (8. N)
Matematika: 3. Márkus Viktória ((. N)
Felkészítő tanárok: Szabóné Gecse Anikó, Pernyész Anita

Bendegúz Gyermekek és Ifjúsági Akadémia III. matekÁSZ Tanulmányi Verseny vármegyei forduló

1. Márkus Viktória (8. N)
Felkészítő tanár: Szabóné Gecse Anikó

Vármegyei angol nyelvi verseny

3. Tajti Gergő (10. N)
- Felkészítő tanár: Bartókiné Koczka Éva

Vármegyei történelemverseny

4. Tajti Gergő (10. N)
- Felkészítő tanár: Csillik Zoltán

Verseghy-192 Matematikaverseny

2. Lehel Vezér Gimnázium (Mezei Gréta 9. N, Bíró Zsombor 9. N, Kocsis Emese 10. N, Rusvai Tamás 10. N, Nagy Barnabás 11. N, Horváth Ábel 11. N, Szathmári György Gergő 12. N, Bíró Gergely 12. N)
3. Lehel Vezér Gimnázium (Nagy Zita Nóra 9. C, Farkas András 9. C, Jász László 10. C, Muhari Balázs 10. C, Rabóczi Eszter 11. C, Kisbalázs Dominika 11. C, Nagy Lóránt 12. C, Németh Ádám Lehel 12. C)

Felkészítő tanárok: Nagyné Kontra Nóra, Szabóné Gecse Anikó, Szabó Ildikó, Rusvainé Barta Márta.

2023. 05. 28. (VASÁRNAP) 10.00-17.00

Gyermeknap

játékkudvar a Főnixben

10.00
Aranykapu Bábszínház
„Paprika Jancsi és az ördögök” báb előadás

11.00
Rutkai Bori Banda - Mesevár - koncert

10.00-17.00
Kézműves- és játékkonferenciák:
- Tarisznyás Műhely
- Fűz népi játéktér és kosaras népi körhinta
- Társasjátékosok Klubja - gyermek és felnőtt társasjátékok

13.00-17.00
3+1 KALANDPRÓBA - SÁRKÁNYMENTÉS
Lumina Cornu Klub - szerepjáték

13.00
Vasárnapi Mesesziget Filmklub: Krokodili
Helyszín: Lehel Film-Színház (Jászberény, Fürdő u. 3.)
Belépő: 800 Ft

A rendezvény ingyenes!
Helyszín: Főnix Műhelyház (Jászberény, Fürdő u. 4.)

Jászberényi Kulturális Programok | www.jaszberenyiprogramok.hu

A Jászberényi Termálfürdő felvételt hirdető gyógytornász munkakörre, akár részmunkaidőben is.

Az állás betöltésének feltétele **gyógytornász végzettség** megléte.

Érdeklődni személyesen a Termálfürdőben vagy telefonon a **06/20-567-6566** számon. Önéletrajzokat a **munkaugy@vvzrt.hu** e-mail címre várjuk.

Egy sokoldalú művészember emlékezete

A hónap műtárgyaként, Benke László Ónarckép ablak előtt című festményét választották bemutatásra a Szikra Galéria gyűjteményéből, május első szerdáján. A rendezvény egyben emlékezés volt a festő születésének 120. és halálának 40. évfordulójára.

Az képzőművészeti esemény kezdetén barokk dallamokkal, zongora kísérté furulya muzsikával közreműködtek a Palotásy János Zeneiskola növendékei és oktatója. Találó felvezetése volt ez a programnak, hiszen Benke László nagyon kedvelte a barokk stílus zenéjét, festészetét és a templomait. A bonyolult cikornyás minták, a monumentális, gazdag díszítettség világában volt leginkább otthon.

A családról, az alkotó mindennapjairól, számos festményét bemutatva a művész fia, ifj. Benke László művésztanár tartott érdekes előadást. Személyes emlékek, történetek sorát elbeszélve, egy sokoldalú művész ember életéről és tevékenységeiről, melyeket testközelből szemlélhetett, átélte és részese lehetett.

A XX. század legelején látta meg a napvilágot Benke László. Édesapja szabómester volt, miskolci felmenőkkel, édesanyja német származású, aki már itt nevelkedett, Kerekudvaron a Gosztonyiknál, ahol az ő apja kerésként dolgozott. Az ifjabb Benke nagynyanya költeményeket írt, többnyire vallásos verseiből kötetek jelentek meg, valamint szenzációsan rajzolt. Talán itt gyökerezik fia tehetsége, aki korán elkezdett rajzolni és festeni. Rátermettsége okán a Képzőművészeti Főiskolára került, de ott megszakította tanulmányait. Sváb bácsinak



segédkezett teplomfestéseknél és megtanulta tőlük az ornamentikák rajzolását, falra való felkúpirozását. Tanácsait meghallgatva, az Iparművészeti Főiskola díszítőfestő szakán végzett és Itáliában tanulmányozni a freskó és secco technikákat.

Az országos elismertségét, a templomfestés hozta el számára, ez lett megélhetése. Több, mint hatvan templom számára készített oltárképeket, oldalfalakra és a mennyezetre freskókat, a kiegészítő falfelületekre különböző díszítményeket. Első, teljesen önálló munkaként a Szentkúti templom freskóit készítette el.

A kommunista rendszert ki nem állhatta, kritizálta, mindezért megfigyelték, később börtönbüntetésre ítélték. Ott, tehetése révén, kiváltságos helyzetbe került, hatalmas vásznakat festett, volt, hogy tárgyalásról, akkor készített alkotásai még mindig a Szolnoki Bíróságot ékesítik.

Benke László különleges alakja volt a Jászság képzőművészetének. Díszítőfestő munkái mellett számtalan táblaképet is alkotott, melyekre a naturalizmus, a realizmus és az impresszionizmus is hatással voltak. Szülővárosának számtalan utcácskete került a vászra és a Jászság szeretett vidéke, a tanyák világa, a Zagyva-part. Számára a táj volt a műterem, mindig a szabadban festett, portrékat csakis személyesen jelenlévő modellekről készített.

Metykó Béla helytörténeti kutató rövid összeállítással készült a korabeli sajtó, Benke László munkásságáról készült írásából, melyekből sokoldalúsága tükröződik. Énekelt a Palotásy Kórusban, játszott szájharmonikán, színielőadások műkedvelő színésze szereplője volt. Munkásságát és kedvteléseit nagy lelkesedéssel, igényességgel végezte.

Művészi életútja során több területen is ott hagyta kézjegyet, műveiből szép számmal található alkotás a Szikra Galéria gyűjteményében is. **duka**

Radics Béla – A megátkozott gitáros

Május első vasárnapján filmvetítéssel egybekötött közönségtalálkozót rendeztek a Lehel Film-Színházban. A film sok szállal kötődik városunkhoz, hiszen rendezője és két szereplője is – bár ré-

gen elkerültek már Jászberényből – ma is jászberényinek vallja magát.

Radics Béla – A megátkozott gitáros című filmjének bemutatóján ott volt Pócs János, térségünk országgyű-

lési képviselője és Budai Lóránt, Jászberény polgármestere is. A jászberényi érintettség pedig: az élettrajzi filmet Klacsán Gábor rendezte, a zenei producer Wirth Zoltán volt, s a filmben szerepel Dézsi Zoltán is. A közönségtalálkozón vendég volt még a főszereplő Rák Zoltán és Dunai Csenge is.

A film rendezője, Klacsán Gábor egy korábbi tévés interjúban elmondta, hogy két céljuk volt a filmmel. – Két alapvető célt fogalmaztunk meg a filmmel. Mutassuk meg, hogy ki volt Radics Béla, s ezt úgy tegyük meg, hogy egy szerethető Radics Bélát ismerjenek meg a nézők. Béla egy végtelenül elmentmondásos srác volt, de ő volt a magyar Jimi Hendrix, korának első kelet-európai gitárhőse.

A filmet május 4-én kezdték a mozikban vetíteni, így a jászberényi bemutató az első vetítések egyike volt.



Fotó: Gémesi Balázs

Fiatal táncosaink sikere Szolnokon

Május első hétvégéjén rendezték meg a IV. Várhelyi Lajos "KUKA" Országos Gyermek és Ifjúsági Néptáncverseny és Élménynapot Szolnokon. Városunk képviselőjében a Barkóca és a Galagonya Táncgyüttesek is részt vett a versenyen, ahonnan nagyszerű eredményekkel tértek haza:

Barkóca Táncgyűttes ARANY minősítés (fotónkon)
"Az én lábam úgy kijárja" - Felcsíki táncok
Koreográfusok: Dudás Dániel, Mosóczi Livia

Galagonya Táncgyűttes ARANY minősítés
Párcsere" - Ördögösfüzesi táncok

Koreográfusok: Kuli Orsolya, Nagy Valter

Ürmös Tibor, a Galagonya Táncgyűttes táncosa SZÓLISTA KÜLÖNDÍJAT kapott az Örökség

Gyermek Népművészeti Egyesülettől a "Párcsere" című koreográfiában a Füzesi férfítáncok kiemelkedő előadásáért.

Fotó: Kispál Gábor



Kulturális mozaik

YOKO RETRO DISCO

május 13. szombat 21 óra

Yoko Retro szezonzáró disco, egy este amikor előtérbe kerülnek a legjobb latin slágerek! Az est házigazdája ezúttal is Dj Guba lesz, aki elhozza nektek kedvenc zenéteket és garantáltan szuper hangulatot varázsol.

Ifjúsági Ház

SLAM POETRY

május 17. szerda 18 óra

Slam Poetry est, ahol lesz Slam Verseny és Open Mic. Meghívott slammerek: Kemény Zsófi és Mészáros Péter. A versenyre vagy Open Mic-ra a gog-zoltan@jaszkerulet.hu e-mail címen várják a jelentkezéseket május 16-ig.

Lehel Film-Színház

AZ VAGY, AKIRE GONDOLOK?

május 20. szombat 19 óra

Kembe Sorel önálló estjén, sajátos utazásra hív, ahol nem csak ő, de a hallgatósága is útnak indulhat az önismeret felé. Egymás megismerése és elfogadása felé. Teszi ezt hol szórakoztató, hol pedig elgondolkodtató igaz történeteken keresztül.

Ifjúsági ház

KLUBKONCERT - RITUÁLIS RÉMTETTEK

május 20. szombat 21 óra

A 90-es évek egyik üde színpoltja volt a Rituális Rémtettek alter rock, post-punk zenekar. Hosszú szünet után, egy ideje újra koncerteznek. Az underground stílusú banda kultikus számait újra hallgatni nem mindennapi élmény lesz és nemcsak a nagyon régóta fiataloknak. Előzenekar a Detox Boys.

Lehel Film-Színház galéria

LHL FESZT - SPECIÁLBA'

május 20. szombat 21 óra

Küldjük ezt a bulit speciálba! Érkezik a király Dögös Robi és a mulatós zene császára Pixa. A buli végén pedig Morvai Dani szedi szét a színpadot.

Szabadtéri Színpad

JÓTÉKONYSÁGI RAMADASA BŐSÉGNAP

május 21. vasárnap 10 óra

Kapni öröm, de adni boldogság. Egy élménnyel teli napot szeretnének adni mindenkinek, aki nyitott új dolgokra, fejlődésre, és szeretne, szeretetteljes légkörben tölteni. A programokból: családi jóga, örömréning, Nia tánc, Chi Kung, mantra meditáció, Tibeti hangtál, jade és metamorf masszázskok.

Ramadasa Bőség és Jóga Stúdió

VÍGJÁTÉK - A JÓ FÜLÖP

május 21. vasárnap 17 óra

A Jánoshidai Kárpit Társulat előadásában érkezik városunkba, Csiky Gergely A jó Fülöp című, három felvonásos komédiája.

Déryné Rendezvényház

MŰVÉSZETI KLUB – AZ ÉVBEN UTOLSÓ ZÁRÓ RENDEZVÉNYE

május 24. szerda 18 óra

Ez alkalommal Atyimó Ferenc tubaművész lesz az esemény középpontjában. A hallgatóság nemcsak egy csodás koncertélményt kap, de megismerheti egy tubaművész életét is, Sas Dániel kérdései nyomán, sőt ösbemutató részese lesz, egy tubára és zongorára írott zenedarabnak.

Szikra Galéria

Ha itt szeretné látni programját, hívja: Demeter Gábor 70/214-9164

A Belvárosi Termálfürdő egész évben várja!

Pihenje ki a hétköznapi fáradalmait a fürdő kellemes környezetében!

Melegedjen fel a szaunában, relaxáljon a forró vizes medencékben, frissüljön fel egy jóleső masszázstól!

Jászberény, Hatvani út 5. Tel.: 57/412-108, 30/942-1043 www.vvzrt.hu

Dr. TÓTH ZOLTÁN szülész-nőgyógyász adjunktus
• 5D UH vizsgálatok • Általános nőgyógyászati szűrések
• Laborvizsgálatok • Terhesgondozás • DOWN szűrés
• Fájdalommentes intim plasztika
Bejelentkezés előre egyeztetett időpontban!
www.4dszolnok.hu
Szolnok, Szapary út 31. 1/1. Tel.: 20/273-81-31

APRÓHIRDETÉS

Fiatal diplomás házaspár életjáradéki szerződést kötne idősgelgyel vagy úrral.
Tel.: 06-30/965-0495

Szakmai kiválóságok a Szent József Technikumban

Ismét nagyszerű szakmai sikerekről kaptunk hírt Bencsik Ferenctől, melyet a Szent József Katolikus Elektronikai Technikum, Gimnázium és Kollégium diákjai értek el.

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara immár 16. alkalommal szervezte meg az országos szakmai versenyeket, melyek döntői 2023. április 24-25. között kerültek megrendezésre Budapesten, a Hungexpo területén, a Szakma Sztár Fesztivál keretében.

A Szakma Kiváló Tanulója Verseny (SZKTV) és az Országos Szakmai Tanulmányi Verseny (OSZTV) országos döntőinek keretében 57 szakmában, közel 200 tanuló versengett a legjobbnak járó elismerésért, köztük a Szent József Technikum három végzős diákja. A fesztiválon, amelynek kiemelt célja a szakképzés és a szakmaválasztás népszerűsítése, a látogatók megtekinthették



az EuroSkills nemzetközi verseny nemzeti válogatóit is.

Iskolánk tanulói a liskás hagyományoknak megfelelően teljesítettek a megmérettetésen. Automatikai tech-

nikus szakmában *Vágány Zoltán* az első, az Ipar 4.0 versenyben *Bozsó Dominik* az első, *Benke Tibor* a harmadik helyen végzett. Felkészítő tanárunk *Kirják István*.

Bordás Dorina nyerte a strongwoman liga első fordulóját



Végletekig kielezett versenyben, csak az utolsó forduló döntött a Közép-Európai Erősemler Szövetség (CESA) strongwoman liga első fordulójában május 1-jén Baján, a hölgyek 70+ kilogrammos kategóriájában. A jászberényi *Bordás Dorina* az első versenyszámot – 43 kg-os rönköt kellett egy perc alatt minél többször kinyomni – a harmadik helyen zárta, majd a felhúzásban 160 kg-ot teljesített, s a lengő- és koffercipelésben is a legjobbnak bizonyult. A 12 kg-os hordó előre tartásában a harmadik lett, s így az utolsó

versenyszám előtt összesítésben a második helyen állt. Azt viszont – hordópakolás – megnyerte, s az összetettben így két pont előnnyel zárt az élen.

- Sikerült elhoznom az első helyet a 70 plusz kilogrammos kategóriában, amire egyáltalán nem számítottam. Előzetesen azt tűztem ki célul, hogy a dobogóra fel tudjak állni" – jelentette ki a Prémium Média & Sport Management érdeklődésére *Bordás Dorina*, aki április első napjaiban a Kamionhúzó Liga 1. fordulójában is a legjobbnak bizonyult.

Bálint Hanna a mester két keréken

Május első hetében rendezte meg a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Rendőr-főkapitányság Balesetmegelőzési Bizottsága a Ki a mester 2 keréken? és a Kerékpáros Iskola Kupa elnevezésű versenyek vármegyei döntőjét a szolnoki RepTárban. Az alsó- és felső tagozatos gyermekek a korosztályuknak megfelelő KRESZ tesztlapok által bizonyították elméleti tudásukat, majd a kerékpáros pályán mutathatták meg milyen ügyesek.

A lányoknál a Ki a mester 2 keréken? versenyt *Bálint Hanna*, a jászberényi Szent István Sport Általános Iskola és Gimnázium tanulója nyerte. Vármegyénket Hanna fogja képviselni a 2023. május 24-én Budapesten meg-



rendezésre kerülő országos döntőben.

A fiúknál a Kerékpáros Iskola Kupa versenye is jászberényi sikert

hozott. Az első ugyanis *Oldal Máté*, a Szent István Sport Általános Iskola és Gimnázium tanulója lett.

T-GRÁNIT Kft.

MINDEN, AMI KŐBŐL KIVITELEZHETŐ!

Egyedi elkészítésű síremlékek nagy szín- és formaválasztékban. Épületszobrászat, kandallók, lépcsők, kőkorlátok, kőcsobogók.

TÓÁSÓ TIBOR
Jászfelsőszentgyörgy Fő út 25.
Telefon: 30/214-6370

Termelői méz

- propolisz
- méhpempő

Csomor Családi Méhészet
Jászberény, Sólom u. 13.
☎ 06-30/483-07-90

3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!

Találkozunk a Karácsonyi faluban december 16 és 21 között délutánonként!

KALOMÉH CSOPORT

A PARTNER SZIGETI KFT.

várja meglévő és leendő partnereit az Ipartelep út végén, a 15. sz. alatt (KPM mellett)

Vas, lemez, akkumulátor átvétele.

Vas, lemez, akkumulátor felvásárlása a legmagasabb napi áron.

Nyitva tartás: H-P: 7.00 - 14.30-ig.
Telefon: +36-57/415-212, +36-20/206-8588

VillTrend

KÖZPONTI PORSZÍVÓ-RENDSZER

- ✓ Kényelmes használat
- ✓ Csendes üzem
- ✓ Hatékony takarítás

Porszívógép akció!
Tel.: +36-30/3496-096
www.villtrend.hu



Sajtóközlemény

Lezárult a „Humán szolgáltatások fejlesztése a Jászberényi kistérségben” című projekt EFOP-1.5.3-16-2017-00019
2023/04/28

A Jászberény Városi Önkormányzat konzorciumban megvalósuló pályázatát nyújtott be az EFOP-1.5.3. Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben – kedvezményezett térségek felhívására. A „Humán szolgáltatások fejlesztése a Jászberényi kistérségben” című projekt 500 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült, amely az Európai Szociális Alapból és a hazai központi költségvetési előirányzatból került finanszírozásra. A megvalósítás kezdete 2019. május 01. A fizikai befejezés dátuma 2023. április 30. A projekt alapvető célja a társadalmi felzárkózás érdekében a területi különbségek csökkentése, a minőségi humán közszolgáltatásokhoz való hozzáférés elősegítése, valamint a konzorciumi települések helyi esélyegyenlőségi programjaiban szereplő esélyegyenlőségi célcsoportok helyzetének javítása.

A fejlesztés eredményeként a projekt során az alábbi tevékenységek valósultak meg: A humán területen dolgozó szakemberek letelepedésének és helyben maradásának elősegítésére lakhatási támogatást indítottunk útjára, melynek célja a humán szolgáltatásokban dolgozó szakemberek megtartása, valamint a hiányzó szakemberek foglalkoztatásának elősegítése érdekében a lakhatáshoz kapcsolódó kiadások támogatása. Szintén a humán közszolgáltatásban dolgozó szakemberek képezték az ösztönző támogatás célcsoportját, melyek a hiányzó szakértelem pótlását és a kompetenciafejlesztést célozták.

A hátrányos helyzetű csoportok foglalkoztathatóságra való felkészítésének, munkaerő-piaci eszközökben való részesedésének és a munkaerő-piacon való megjelenésének elősegítése érdekében kidolgoztuk azoknak a képzéseknek és foglalkozásoknak a tematikáit, melyeket a projektbe bevont célcsoporttagok számára biztosítottunk. A fenti programok kiegészítéseként álláskereső klubfoglalkozást, egyéni álláskereső tanácsadást és pályaválasztási tanácsadást tartottunk. A hátrányos helyzetből adódó sajátosságok kezelését szolgáló, a célcsoport személyiségfejlődésének pozitív irányú változása érdekében mentori szolgáltatást nyújtottunk 200 fő részére. A munkáltatók részére szemléletformáló foglalkozásokat tartottunk, melynek során a résztvevők megismerték a sztereotípiák és az előítéletek működését, a diszkrimináció típusait.

A helyi kisközösségek társadalom-szervező szerepének megerősítése települési és járási szintű közösségi programokat szerveztünk. Az önkéntesség alapuló helyi kezdeményezések, az önkéntesség kultúrájának helyi szintű terjesztése szintén sarkalatos pontja volt a pályázatnak. Stratégiai dokumentumot fogalmaztunk meg az önkéntes szerepvállalás települési szintű koordinációjának előmozdítására, valamint képzéseket indítottunk az önkéntesség témájához kapcsolódóan.

A vidék megtartó képességének erősítése települési ösztöndíjprogramot indítottunk útjára a középiskolai és felsőoktatásban tanuló fiatalok részére. A települési ösztöndíj mind a konzorciumot vezető Jászberény, mind pedig az egyes településeken úgy kerül kidolgozásra, hogy elsősorban azok a fiatalok részesüljenek anyagi támogatásban, akik tanulmányaik végzetével a településükön tervezik jövőbeli munkavállalásukat, és a közösségi szerepvállalás keretében önkéntes tevékenységükkel hozzájárulnak a helyi társadalom, a helyi közösség építéséhez.

A kultúrák közötti párbeszéd erősítésére kisfilmeket forgattunk, melyek célja az eltérő kultúrák megismerése, a különböző kultúrákhoz tartozók együttműködésének elősegítése, a helyi nemzeti etnikai és kisebbségi kultúra értékeinek, helytörténetének feltárása, megismertetése, valamint a nemzetiségi közösség, és a média közötti kapcsolatok erősítése.

További információ kérhető:

Hamar Kata, szakmai vezető
+36 20 417 3405 | hamark@jaszbereny.hu

TÉGED AKARUNK!

Szeretnél biztos megélhetést a családnak?
Németországi betanított munka!!!

MEGHÍVUNK
Május 16-án vagy Május 19-én
Jászberénybe
TOBORZÓNAPUNKRA
Szánj ránk negyed órát!

Bemutatjuk neked cégünket személyesen:
Betonacélt hajlítunk, hegesztünk

- ✓ Itt megalapozhatod a jövődet, németországi telephelyeinkre keresünk téged
- ✓ Magyarok vagyunk, nem kell németül tudnod
- ✓ Könnyen betanulható, érdekes munka
- ✓ 3 hetet dolgozunk, 1 hetet itthon lehetsz a családdal
- ✓ Havi 1500-2500 eurót kereshetsz
- ✓ Német családi pótlék, ingyen szállás

Helyszínek, időpontok:
Jászberény - Ifjúsági Ház, Bercsényi út 1/a.
Május 16-án 10.00 - 17.00 óra között és
Május 19-én 10.00 - 17.00 óra között

**Ha nem tudsz eljönni keresd a www.velenceacel.hu-t,
Hívd: 06-22-574-082 vagy a 06-20-310-6944, 06-20-275-7932 telefonszámot!**

Velence-Acél Kft.

A gyümölcsfák védelméről

A gyümölcsfák leveleinek védelme a szíromhullást követően válik egyre fontosabbá. Ha az időjárás tartósan száraz, akkor a lisztharmat elleni védekezés kerül előtérbe. Amennyiben tavasszal három egymást követő napon a hőmérséklet 18 C fok felett van és a csapadék több mint 2,5 mm, a levegő páratartalma pedig magas, akkor egy baktériumos járványveszély áll elő és ez a tüzelhalás. Elsősorban az alma- és a körtefák virágai, majd a hajtások is feltűnő száradással, a tűz okozta perzseléshez hasonló pusztulás tüneteit mutatják. Ez a baktériumos betegség fertőzi a galagonyát és a berkenyét is. Sajnos a betegség terjedését a méhek is elősegítik. A védekezés jelenlegi legegyszerűbb módja – elsősorban kevés fa esetén – a fertőzött hajtásvegek levágása majd megsemmisítése lehet.

Sajnos ez évben a moniliás, járványos fertőzés kialakulásának különösen kedvezett az időjárás. Ez látható a cseresznye-, meggy- és az őszibarack fák is. Ellene a CHORUS növényvédőszer is lehet eredményesen használni. Az őszibarack jelentős lombbetegsége a levélfodrosodás, ami teljes lombpusztulást okoz, de a termést is fertőzi.

Jelenleg már jól látható tünetek megjelentek az alma- és a körtefák is lisztharmat és tüzelhalás formájában. A varasodás is, ha az időjárás csapadékos és párás lesz, járványoszerűen lép fel. A fák egészsége természetesen mennyiségét és minőségét csak növényvédő szerekkel lehet eredményesen megvédeni.

Házikertekben egy-két kisebb alma- és körtefa esetén legegyszerűbb a beteg, fertőzött hajtásvegek eltávolítása és megsemmisítése. Legjobb védekezés pedig, ha gyógyító- és megelőző tulajdonságú vegyszereket használunk, ami még ráadásul felszívódó és esőálló (SCORE). Ezt tíznaponként, legfeljebb három alkalommal érdemes megismételni. Ezt követően a két hatóanyagú (LUNA CARE) permetezőszert célszerű kipróbálni, mert a védettebb helyeken a megmaradt alma- és körte termés megvédhető a lisztharmattól, a varasodástól és a tüzelhalástól is.

Érdemes a növényvédőszer felhasználása során a leírtakat pontosan betartani.

Szegedi Szilveszter
növényvédő szakmérnök

Jeles napok májusban

Május 15. – A család napja

Az ENSZ 1994-ben május 15-ét A család nemzetközi napjává nyilvánította. A felhíváshoz, amely a figyelmet a családra, a társadalom legfontosabb „intézményére” irányítja, Magyarország is csatlakozott.

Május 17. – A távközlés napja

1865. május 17-én Párizsban húsz ország képviselői írták alá 1865. május 17-én a Nemzetközi Távközlési Egyesület létrehozásáról szóló alapító okmányt. Ennek emlékére 1968 óta tartják ezen a napon A távközlés napját.

Május 21. – A magyar honvédelem napja

Az 1848/49-es magyar forradalom

és szabadságharc tavaszi hadjáratának csúcspontjaként 1849. május 21-én a honvédsereg három hetes ostrom után visszafoglalta Buda várát. Ennek emlékére 1992-től e napon ünnepeljük A magyar honvédség napját

Május 24. – Az európai nemzetiparkok napja

Az Europarc Szövetség (korábbi nevén Európai Nemzeti Parkok és Natúrparok Szövetsége) 1973-ban alakult, s együttesen 34 ország 400-nál is több védett területéért felelős. Az 1999-ben indított programja alapján május 24-én annak emlékére tartják e napot, hogy 1909. május 24-én alakultak meg az első európai nemzeti parkok Svédországban.

A Jászsági Fotópályázat 2023 nyertesei

Az „Egy fotó többet ér ezer szónál” címmel a Jások Egyesülete és a Jászapátiai Baráti Egyesülete által meghirdetett fotópályázat eredményhirdetését rendezték meg a jászberényi Városházán. A szakmai zsűrinek – Pető István, Nagy Tamás, Poyau Dániel – 236 beküldött pályaművet kellett értékelni.



Az ünnepi eseményen dr. Dobos László, a Jások Egyesületének ügyvezetője és Illés Anita, a Jászapátiai Baráti Egyesületének alelnöke köszöntötte az eredményhirdetésre meghívott vendégeket, köztük természetesen a pályázat díjazottjait is.

– Elcsépelten hangzik, hogy a zsűrinek nem volt könnyű dolga, de valóban nem volt egyszerű a helyzetünk, amikor a több mint kétszáz fotót értékelni kellett. A 10 és 80 év közötti 62 pályázó különböző felkészültséggel és technikai feltétellel rendelkezett,

amikor pályaműveiket elkészítették. Nagyszerű képek születtek, s ezek közül próbáltuk meg kiválogatni a legjobbakat. Mindenkit arra ösztönzünk, hogy folytassa a fotózást és minél több ilyen és hasonló versenyre nevezzen fotóival – mondta a zsűri részéről Pető István. Döntésük alapján az egyes kategóriák díjazottjai

1. Ambrus Tímea, A nagy ugrás című fotója – 50 000 Ft értékű ajándékutalvány

2. Gulyás Éva, Bikakerti gólyák című fotója – 30 000 Ft értékű ajándékutalvány

3. Kőszegi Dániel, Keblemre című fotója – 20 000 Ft értékű ajándékutalvány

Felnőtt kategóriában, a Jászság épített és kulturális értékei (B) témakörben:

1. Körmeny Zizi, Jászkiséri honos állatok című fotója – 50 000 Ft értékű ajándékutalvány

2. Demeter Bori, Kézi aratás Jászapátin című fotója – 30 000 Ft értékű ajándékutalvány

3. Keresztes Judit, Keresztjeink című fotója – 20 000 Ft értékű ajándékutalvány

A Jások Egyesületének különdíjait kapták (20 000 Ft értékű ajándékutalvány):

Varga József, A szöcske utolsó repülése című fotója

Sziklai Roland, A téli Zagyva-sétányon című fotója

Tajti Ildikó, Jászapáti határ című fotója

A Jások Egyesülete Facebook oldalán meghirdetett közönségszavazás győztese (20 000 Ft értékű ajándékutalvány):

Galbács Attila, Tövisék című fotója

A díjazott fotókat és a zsűri által kiválasztott további 17 alkotást a 2023. évi Jász Világtalálkozón, Jászdózsán kiállítás keretében is megtekinthetik majd az érdeklődők.

Junior kategóriában, a Jászság természeti (A), épített és kulturális értékei (B) összevont témakörben:

1. Cseh Ádám 10 éves, A hajnali nagy Ő fotójával – 30 000 Ft értékű ajándékutalvány

2. Gombik Lili 15 éves, Reggeli sziluett című fotójával – 20 000 Ft értékű ajándékutalvány

3. Sas Maja 14 éves, Ahol a színek éltre kelnek című fotójával – 10 000 Ft értékű ajándékutalvány

Felnőtt kategóriában, a Jászság természeti értékei (A) témakörben:

Tavaszi Hangverseny a Palotásy János Vegyeskar szervezésében

Egy kellemes tavaszi délutánon, április 22-én, igazi zenei élményben lehetett része a komolyzenét kedvelő közönségnek. A 160 éves Palotásy János Vegyeskar a zsúfolásig megtelt Déryné Rendezvényházba várta Tavaszi Hangversenyre a komolyzene „szerelmeseit”.

vekkal kezdte műsorát, majd Ecsedi Péter a kórus karnagya Beleznay Antal: Tündérország rózsás kertje című dalát énekelte szólóban. Ezt követően még két Beleznay nótát énekelt a kórus, a volt karnagyukra, Beleznay Antalra emlékezve. Zárásként Smetana: Az eladott menyasszony című operá-

Jász Múzeumnak és Kovácsné Szilák Dórnának - a segítségét.

A hangversenyt dalostalálkozó követte az Ifjúsági Házban. A közel éjfélig tartó mulatságot követően a Füleki Melódia Női Kar hazautazott, míg a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Városi és Pedagógus Énekkar másnap



A hangversenyt Budai Lóránt polgármester nyitotta meg. Két vendégkórus is fellépett még a délután folyamán, mégpedig a 45 éves Füleki Melódia Női Kar, akik Kodály Zoltán, Bartók Béla, Bertolucci, Maros Rudolf, Smetana műveit adták elő. Műsorukat Lehár Ferenc Vilja dalával zárták, melyet a kórus karnagya szólóban adott elő. A kórust Makainé Simon Katalin vezényelte. Zongorán kísérte Bodor Angelika. A másik vendégkórus a 125 éves Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Városi és Pedagógus Énekkar volt. Műsorukat a tavasz jegyében állították össze. A kórust Szentpáliné Páll Beáta vezényelte. Zongorán kísérte Ficsor Erika. Mindkét kórusral régi jó kapcsolatot ápolnak.

A vendéglátó 160 éves Palotásy János Vegyeskar szintén tavaszi mű-

ból a Nyitókórust adták elő nagy sikerrel. A kórust Ecsedi Péter karnagy vezényelte, zongorán kísért Farkasné Szőke Tünde.

Mindhárom kórus külön – külön is szép hangversenyt adott, majd a végén összkari művekre is sor került, melyben mindhárom kórus karnagya egy – egy művet vezényelt: Lighfoot: Dona nobis pacem ,(vezényelte: Makainé Simon Katalin, zongorán kísérte Bodor Angelika), Rutter: Gyönyörű mind (vezényelte: Szentpáliné Páll Beáta, zongorán kísérte: Ficsor Erika), Verdi: Rabszolgák kórusa, melyet Ecsedi Péter vezényelt. Zongorán kísért: Farkasné Szőke Tünde.

Köszönjük támogatóinknak - a Jászberényi Városi Önkormányzatnak, a Jászkerület Nonprofit Kft.-nek, a Nagykáti Betyártanya Kajaldának, a

vasárnap egy buszos városnézésen, állatkertlátogatáson, múzeumlátogatáson vett részt.

Úgy a résztvevő kórusoknak, mint a hangversenyen részt vevő közönségnek egy tartalmas szép zenei élményben lehetett része. **Kelemen Csilla**

Fájdalommal tudatjuk a kedves ismerősökkel, hogy szeretett édesapánk, nagypapánk, dédink

DALMADI LÁSZLÓ
2023. május 4-én, életének 91. évében elhunyt.

A gyászoló család

KLÍMATISZTÍTÁS SZERVIZCSOMAG

11 900 Ft*
+ TOVÁBBI AKCIÓS AJÁNLATOK!*

ÉLVEZZE
A FRISS LEVEGŐ ILLATÁT!



PEUGEOT
SERVICE

AZ ÖN AUTÓJA. A MI SZENVEDÉLYÜNK.

A PEUGEOT TotalEnergies VALASZTOTTÁ.

*A klímatisztítás gyári klímáspray-vel végzett eljárás. A szerviz- és alkatrészajánlatok 2023. április 17-től 2023. június 15-ig érvényesek a részt vevő, hivatalos magyarországi Peugeot márkaszervizekben. A pollen-szűrő kedvezményt és a kiegészítő kedvezményeket - melyek a klímaberendezés meghatározott alkatrészcsaládjaira vonatkoznak - csak a klímatisztítás szervizcsomagot megvásárló ügyfeleinknek biztosítjuk. A tájékoztatás nem teljes körű, a P Autó Import Kft. fenntartja magának a jogot az ajánlat módosítására vagy visszavonására. Jelen hirdetés nem minősül szerződéses ajánlatnak. A szolgáltatás részleteiről és az igénybevételi feltételekről márkaszervizeinkben kérhet tájékoztatást. Az ajánlatok más akcióval, kedvezménnyel, hűségprogrammal nem vonhatók össze. Részletek a www.peugeot.hu oldalon.

JÁSZBERÉNY, Nagykáti út 20/a

(57) 505-300

qualitejb@qualite.hu

www.peugeot-qualite.hu

Tisztelt Olvasóink! A Jászkürt Újság következő lapszáma május 25-én jelenik meg.

Friss híreinket, cikkeinket a jku.hu weboldalon és a Berénycafé Facebook oldalunkon továbbra is megtalálják!

05. 11.
CSÜTÖRTÖK



22°C | 7°C

Forrás: idokep.hu

05. 12. PÉNTEK 16°C | 11°C

05. 13. SZOMBAT 19°C | 11°C

05. 14. VASÁRNAP 20°C | 10°C

05. 15. HÉTFŐ 21°C | 12°C

05. 16. KEDD 21°C | 12°C

05. 17. SZERDA 21°C | 12°C

Egészségügyi ügyeletek

Gyógyszertárak

május 11. csütörtök
Szentháromság Patika
Jb., Lehel vezér tér 16.
Tel.: 502-635

május 12. péntek
Kossuth Gyógyszertár
Jb., Kossuth L. út 92.
Tel.: 411-568

május 13. szombat
Thökölly Gyógyszertár
Jb., Thökölly út 14.
Tel.: 405-667

május 14. vasárnap
Thökölly Gyógyszertár
május 15. hétfő
Mérleg Patika
Jb., Bercsényi út 10.
Tel.: 410-834

május 16. kedd
PatikaPlus (Tesco)
Tel.: 506-930

május 17. szerda
Thökölly Gyógyszertár
május 18. csütörtök
Thökölly Gyógyszertár

május 19. péntek
Szentháromság Patika
május 20. szombat
Thökölly Gyógyszertár

május 21. vasárnap
PatikaPlus
május 22. hétfő
Kossuth Gyógyszertár

május 23. kedd
Mérleg Gyógyszertár
május 24. szerda
PatikaPlus (Tesco)

május 25. csütörtök
Thökölly Gyógyszertár
május 26. péntek
Thökölly Gyógyszertár

Orvosi ügyelet

Tisztelt Betegek! Légúti panaszokkal rendelkező/lázas betegek a személyes megjelenés helyett hívják a 70/370-31-04-es telefonszámot! Az ügyelet épületének ajtaja zárva van, kérjük, csengessenek! A szakzemélyzet a kikérdezést követően, ha nem észlel COVID gyanús tüneteket, beengedi önöket a váróhelyiségbe, ahol szíveskedjenek az 1m távolságot megtartani. A szájmaszk használata kötelező. Érkezéskor és távozáskor kérjük, használják a várókban kihelyezett kézfertőtlenítő szert.

Karate diákolimpia a JP Arénában

A XVIII. Ippon Shobu Karate Diákolimpia országos döntőjét április 29-én, szombaton Jászberényben, a JP Arénában rendezték. A dobogós helyezésekért 44 egyesület több mint 300 versenyzője versengett egymással.



Mind a lelátó, mind a küzdőtér megtelt szülőkkel, érdeklődőkkel és a versenyzőkkel, valamint felkészítőikkel ezen a szombati napon a verseny megnyitójára, ahol köszöntőt mondott Pócs János, a Jászság országgyűlési képviselője, valamint dr. Mészáros János, a Magyar Karate Szakszövetség és a Nemzeti Versenysport Szövetség elnöke is. Az októberben Magyarországon megrendezésre kerülő világbajnokság előkészületeiről a szervezőbizottság vezetője, Falusi Márton tájékoztatta a diákolimpia döntőjén résztvevőket és megjelenteket. A XVIII. Ippon Shobu Karate Diákolimpia országos döntőjét Tante Gyula mester, a verseny főbírája nyitotta meg.

A több mint 300 versenyző fiatal a különböző versenyszámokra 489 nevezést adott le. Így a verseny egy rövid ebédszünettel is este hét óráig tartott. A házigazda, rendező Jakuzák SE és Saino SE vezetői, Botos Zoltán és Ács Tibor

méltán kapott sok elismerést a nap során, mert nagyszerű körülmények között remek diákolimpiai döntőt rendeztek a JP Arénában. Botos Zoltán, a sportágban nyújtott sok-sok éves munkáját Pócs János és a szövetség is díjazta.

A bombaerős mezőnyben 12 jászberényi fiatalnak szurkolhattunk, akik jól megállták a helyüket. Egy-két fordulót mindenki továbbment, s közülük Lipták Lehel a 14-15 évesek küzdelmében bronzérmet szerzett.

Amint azt Botos Zoltántól megtudtuk, a helyszín a szervezés, a verseny lebonyolítása annyira tetszett a szövetség vezetőinek, hogy jelezték, ha lehetőség lesz rá, akkor több versenyt is itt szeretnének megrendezni.

Jászberényiekkel a 3x3-as VB-re

Miközben a Jászberényi KSE csapata az NB I B piros csoportjában az 5-8. helyért folyó küzdelmekre készül, a magyar 3x3-as válogatott tagjaként két berényi kosaras is részese volt egy nagy sikernek, melyet Izraelben ért el a csapat.

Május első hétfőjén a 3x3-as kosárlabda világbajnokság selejtezőn szerepelt a magyar válogatott Izraelben. A négytagú keretben két jászberényi játé-

kos is legyőzték Új-Zélandot, így a mieink a második helyen jutottak tovább.

A szlovénok ellen már VB résztvevőként jelentett volna a győzelem, ám nagy küzdelemben 21-18-ra az ellenfél nyert. Így a mieinknek maradt a harmadik helyért folyó helyosztó, melynek győzteséé lett az utolsó, VB résztvevőként jelentő hely. Nos, ezen a találkozón 20-17 után a kínaiak egy 2 pontossal felzárkóztak 20-19-re, ám Ivosev Tamás újabb kosara már a mieink 21-19-es sikerét jelentette.



kos is helyet kapott. Uros Rosic és Ivosev Tamás Demeter Attilával és Kelemen Balázssal szállt harcba a VB-n való résztvételt jelentő helyek egyikének megszerzéséért. A Csirke Ferenc által dirigált együttes egy Izrael elleni 12-16-tal kezdte szereplését, majd 21-11-re verte Új-Zéland csapatát. Mivel a házigazdák

Ez pedig azt is jelenti, hogy 2016 után Magyarország csapata ismét ott lesz a 3x3-as világbajnokság mezőnyében, melyet május 30. – június 6. között rendeznek majd.

A csapatnak és felkészítőiknek gratulálunk és sok sikert kívánunk a világbajnokságra.

Nyerni kell a visszavágón

A férfi kosárlabda NB I/B piros csoportjában az 5-8. helyért folyó rájátszás első mérkőzését a BKG Príma Akadémia ellen 97-94-re elveszítette a JKSE csapata. A visszavágót május 13-án szombaton 18 órától rendezik a Bercsényi úti játékcarnokban. A mieinknek legalább 4 ponttal győzniük kell, hogy a folytatásban a DEAC U23 ellen az 5-6. helyért mérkőzhessenek. Ellenkező esetben marad a 7-8. helyért a Ceglédi KE együttese ellen.

Gratulálunk!

A Kispályás Magyar Labdarúgó és Szabadidő Sportszövetség SOCCA Gáláján – május 6-án – adták át a 2022-es esztendő legjobbjainak járó díjakat. Nem kis örömmel és büszkeséggel váró városunk is érintett volt az ünnepi eseményen, hiszen Az év tornaszervezője elismerést Fejes Attila, a Tehetség SE elnöke vehette át. Hogy alaposan megdölgözött ezért a címért, az nem kérdés, hiszen az év során több nagyszerű szabadidő, illetve terem kupát is megszervezett, melyre az ország minden részéből érkeztek csapatok. Ami pedig nem mellékes, nemcsak a győztesek távozhattak Jászberényből elégedetten, mert az egyes tornákon a szervezés, a rendezés, a díjazás kifogástalan volt, köszönhetően elsősorban a főszervezőnek, Fejes Attilának. Az év tornaszervezőjének ezúton is gratulálunk és az ideit, valamint a elkövetkező évekre is hasonló sikereket kívánunk!



A Lehel Kosársuli és a Jászberényi KSE kötelékébe tartozó és utánpótlásában nevelkedő Fodor Botond, Német Ákos és Kocza Bendegúz meghívást kapott a 3x3 férfi U17-U18-as kosárlabda válogatottba. A Lekli József vezette magyar válogatott 2023 augusztusában és szeptemberében Európa- és Világbajnokságon méreteti meg magát a legjobbak között. A fiúk júniusban és júliusban edzőtáborokkal készülnek majd az augusztus 4-6. között megrendezésre kerülő FIBA 3x3 U17-es Eb-selejtezőre, majd részesei lesznek az augusztus 30.-szeptember 3 között a FIBA 3x3 U18-as VB-nek és az ezt követő FIBA 3x3 U17-es Eb-nek is.

A fiúknak ezúton is gratulálunk a válogatottba kerüléshez és sikeres szereplést kívánunk nekik az Eb-re és a VB-re is!

Labdarúgás

A labdarúgó NB III Keleti csoportjában legutóbb az utolsó két helyen álló csapat mérkőzött egymással. A Jászberényi FC Békéscsabán csak az első félidőben tudta a lépést tartani ellenfelével, s a második negyvenöt percben a házigazdák kiűtötték a mieinket.

Békéscsaba 1912 Előre II – Jászberényi FC 6-2 (1-1)

Két fordulóval a bajnokság vége előtt a Jászberényi FC 16 ponttal és 28-114-es gól különbséggel a tabella utolsó helyén áll.

35. forduló - május 14.

17.00 Jászberényi FC - Füzesgyarmati SK

38. forduló - május 21.

17.00 DVSC II - Jászberényi FC

Az utolsó két forduló eredményétől függetlenül a Jászberényi FC csapata kiesett a labdarúgó NB III-ból.

Jászkürt Újság
JÁSZBERÉNY VÁROS LAPJA

mb. főszerkesztő: Szántai Tibor

Telefon: 06-20/283-7930, e-mail: esztibor@gmail.com

Munkatárs: Demeter Gábor | Tördelés: Boommédia Kft.

Szerkesztőség: Jászberény, Bercsényi út 1/A. (Ifjúsági Ház),

E-mail: berenyiujzag@gmail.com | Hirdetések: 06-30/651-1098

Lakossági hirdetések felvétele az újságba e-mailben és telefonon a megjelenés hetében hétfőn 16 óráig, személyesen szerkesztőségünkben csütörtökönként 8 és 16 óra között. A hirdetések képi- és szöveges tartalmáért a hirdető felelős!

Kiadó: Jászberényi V. V. Nonprofit Zrt. Felelős kiadó: Horgosi Zolt vezérigazgató

Nyomda: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó, Lajosmizse

Terjesztés: Tuti-Peso Kft. Tel.: 06-57/501-480

Megjelenik kéthetente 11.500 példányban.